

## 办公室主任说： 不吃回扣的只有法轮功



【明慧网】我是 1998 年修炼法轮功的，今年 67 岁，如果我不修炼法轮大法早已死于胃癌或心脏病，已不在人世了。师父给了我全新的生命，大法使我脱胎换骨。

### 病魔缠身 修大法获新生

我从小体弱，先天后天不足。18 岁患重度神经衰弱，伴重度耳鸣。28 岁得高血压、40 岁发展成冠心病，30 多岁胃镜查出萎缩性胃炎和浅表性胃炎，肠镜查出慢性结肠炎，每天天不亮起来拉肚子，俗称五更泻。常年低烧查不出病因，肩周炎和颈椎病致使胳膊酸痛、脖子僵硬。还患有低血糖、肠系膜淋巴结炎、三叉神经性头痛、痛风、痔疮、便秘等疾病。中西医、各种偏方、求神婆巫汉，大小医院，上海有名的瑞金医院都治不好我的病，每年在单位花去的医药费都是第一。每天被病痛折磨的生不如死。

1998 年 3 月 1 日亲友送我宝书《转法轮》，我走入了法轮大法修炼，伴随我几十年的各种顽疾不翼而飞，无病一身轻。修炼法轮功至今，我没再吃过一粒药。由于我巨大的变化，亲朋好友、邻居、同事及单位老总近三十人都看了大法书，有十几人修炼法轮功。单位老总还炼功一年多，丈夫单位的两个处长每天一大早也到炼功点炼功直到 1999 年 7 月迫害为止。如果中共江泽民不发动对法轮功的迫害，将会有更多的人身心受益！

### 善待老人 为他人着想

大法净化了我的心灵，我处处

按大法真、善、忍的标准做好人，凡事为别人着想，与人为善。继父在母亲去世后，将我们姊妹凑钱买的套三房偷偷卖掉，并卷走母亲所有家底，当时继父说卖掉房子让我们姊妹打起来。按理我们应享受部份继承权，家人想打官司要钱。我想，我按真善忍做人，为他人着想。继父来我们家时也不容易，我有三个姐姐一个弟弟，当时弟弟 10 岁，我 14 岁，他付出了很多。就和姊妹表明我主动放弃后，这件事就象没发生过一样不了了之。有一天继父的亲戚恰巧碰到我，竖起大拇指，说我们姊妹了不起，我说这都是大法师教我们这样做的。

### 全公司人都知道大法好

大法的修炼使我看淡名利、放下贪欲。大法修炼讲的是顺其自然，无求自得，我按真善忍要求，不做任何违法违规不正当业务。

上班时，我主动放弃请客送礼、卡拉 OK、出国旅游业务洽谈及职工可买实物（自行车和出国用大旅行箱）报销福利；公司男女老少使尽招数上领导那儿都争取到了福利分房，不符合分房条件的也补贴了六到十万的房款。我作为公司元老没向领导伸手索要过一分钱。

外贸业务中吃回扣司空见惯，每个人都采取各种不正当手段捞取金钱。我也有现金交易业务，每年捞个几十万、上百万举手可得，但我分文未取，全部上缴公司。我坚持在多年的工作中不吃回扣，逢年过节客户送礼和购物卡都婉言谢绝，善意讲明不收的原因，并且对

客户以诚相待。

单位每月还按个人完成承包利润提取一定比例的宴请费，我每年可用的宴请费也有好几万，可多开、虚开发票报销，也是一笔不小的数目。但是我没有同流合污，反而拿出两万多宴请费给没完成指标的同事用，他们很是敬佩。办公室主任说：“整个外贸大楼不吃回扣的只有法轮功”。

自己争取来的两项业务被两同事窃取占用，纯利分别高达十五万和六万，另一客户也欠款五万至今未还。我开始时心里也很不平衡，

我通过不断看《转法轮》学法心性提高上来后，我想如跟他们去争那不混同于常人了吗？可能是上辈子欠他们的。我把利益一下看淡，顿感特别轻松。看似天大的事，化解了。同事都说我傻，如不修炼大法，我根本不可能做到的。

公司同事大多是大学生，我这门外汉在经营艰难的情况下，工作业绩不但没受影响，反而同年和连续几年给公司创造经济效益第一。因为大法修炼人讲的是顺其自然，看淡利益，无求自得，该是你的自然丢不了。同事在背后说我好，经常不经意传到我耳边。我退休前，从公司领导到职工全公司的人都知道法轮大法好，并做了三退（退出党、团、队）保平安。

◇文/ 大陆大法弟子

# 河北廊坊三河市法轮功学员张学甫被绑架

【明慧网】2023年7月14日上午，河北三河市燕顺路派出所多个警察，来到燕郊镇苍头村法轮功学员张学甫家，欲行绑架，张学甫不在家。

当天下午约四、五点钟，四、五个警察开两辆车来到张学甫上班的学校，再行绑架。张学甫问警察：“无凭无据，你们凭什么抓人？”警察请示后，现到三河市公安局补办手续，将张学甫绑架。

此前的7月3日，燕顺路派出所警察曾经给张学甫打过电话，让他到派出所去一趟，张学甫问什么事？警察说没什么事。张学甫也就没去派出所。

张学甫曾经经历多次骚扰迫



害，以下是简要情况。

2021年3月初，燕顺路派出所张福利和另一警察到张学甫家中骚扰；2021年4月20日，又有两个警察到家中骚扰。2021年12月8日，燕郊镇燕顺路派出所警察给张学甫打电话，说要到家中看看，张学甫说“还是我找你们吧”，就

去了派出所，警察说不让炼了，张学甫跟他们讲了些法轮功基本真相。

2021年12月10日上午，燕顺路派出所张福利（老家城子村人）和另一警察，到张学甫家中索要身份证号码，在屋里拍照、给本人照相，警告：别出去发真相、别参与“活动”，还要给汽车拍照，被制止。

2022年8月下旬，燕郊镇燕顺路派出所警察，两次到张学甫家中骚扰，张学甫没在家，警察说不许再散发真相小册子。

燕郊燕顺路派出所所长肖海峰，副所长：汪剑龙 18931675543；张福利 17803361708。◇

## 廊坊法轮功学员近期遭迫害简讯

### 河北廊坊市霸州市法院张斌将对范美令非法开庭

2023年3月2日，范美令在廊坊市安次区租住屋被南门外派出所警察绑架，非法关押到廊坊市看守所。随后，派出所警察将构陷她的所谓“案子”移交给文安县国保大队，负责人王震。

3月15日，范美令被文安县检察院的陈建峰非法批捕。

4月17日，文安县检察院将案卷转给霸州市检察院，办案检察官杨玉彪。

5月17日，霸州市检察院的杨玉彪把案件提交给霸州市法院，

由法官张斌负责审理。

张斌定于2023年7月27日上午九点对范美令女士非法开庭，地点在霸州市法院第二刑事庭。

承办法官张斌 18631603128；书记员徐海保 18531823705。

### 河北省廊坊三河市燕郊燕顺路派出所警察绑架两位大法弟子

廊坊三河市燕郊燕顺路派出所警察，在2023年7月5日下午2点钟左右，非法带走了诸葛店两个正在路边发法轮功真相资料的大法弟子，把他们带到燕顺路派出所，询问登记了家庭住址和个人姓名，把剩下的真相资料扣留下，就叫俩

个人回家了。详细情况不明。

### 河北三河市法轮功学员李春峰被非法拘留10天

2023年7月3日中午，河北三河市公安国保警察贾志学、李少航带领皇庄镇派出所多个警察，开车来到皇庄镇龚庄子村法轮功学员李春峰家，私闯民宅，将李春峰、孙丽婷夫妇绑架到皇庄镇派出所，逼迫二人放弃修炼信仰。

一年轻警察代替孙丽婷写了不修炼保证书，孙丽婷于当天晚上被放回家。

李春峰被非法拘留十天，于7月13日下午被放回家。

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

